

Koszalin, 06.11.2020 r.

Do:  
Wykonawcy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.121.2020 EK – sprzęt medyczny jednorazowego użytku do zabiegów neurochirurgicznych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.1843) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy części nr 3

„Czy Zamawiający wymaga stymulatora rdzeniowego o poniższych parametrach:

- stałe natężenie prądu;
- 16-kontaktowego;
- z możliwością wykonania skanu MRI całego ciała przy położeniu elektrody pomiędzy Th7-Th12;
- z funkcją BURST DR ograniczającą odczucia parestezji podczas stymulacji;
- o pojemności baterii 5,3 Ah;
- o amplitudzie do 25,5 mA;
- o częstotliwości od 2 do 1200 Hz;
- z możliwością ustawienia 14 niezależnych programów;
- z możliwością podłączenia elektrod chirurgicznych, przezskórnych i pośrednich, bez konieczności stosowania łączników?”

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SIWZ.

PYTANIE NR 2: dotyczy części nr 3

„Czy Zamawiający wymaga poniższy osprzęt do powyższego stymulatora rdzeniowego:

- elektrody 8-kontaktowe, przezskórne lub pośrednie o długości przewodu 60 cm;
- elektrody 20-kontaktowe chirurgiczne o długości przewodu 60 cm;
- łączniki niskoprofilowe o długości 30cm lub 60 cm do wyboru przez Zamawiającego;
- jałowy kabel skringowy pozwalający na wykonanie testu śródoperacyjnego lub głowicę do stymulatora próbnego – do wyboru przez Zamawiającego;
- programator pacjenta pracujący bezprzewodowo, wyświetlający komunikaty w języku polskim i innych językach?”

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SIWZ.

  
z up. DYREKTORA  
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

mgr M.  
Z-ca Dyrektora ds.